## 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 經濟日報 名稱

到[登 版面

商情新聞

刊登 日期

 $109/07/17(\Xi)$ 

经濟日报

金融 理財 房產 觀點 品味 商情

緯創售iPhone業務 股價逼近跌停 09:30

會員專屬 / 2020年下半年商品展望 誰是贏家和輸家? 09:30

經濟日報 / 商情 / 熱門亮點

相關新聞

## 退役雲梯車捐贈吳鳳科大 扎根校園創新生

2020-07-17 17:11 經濟日報 張傑 👍 讚 0 分享

嘉義縣消防局為了強化消防救災設備,在縣府及議會編列了近4000萬元經費,添購全新的消防雲 梯車、水箱車等救災設備,而原先服役20多年的雲梯車,則捐贈給縣內吳鳳科技大學消防系,供 消防系學生在學校教育訓練之用,日前於吳鳳科技大學校內舉辦捐贈儀式,校內師生喜迎雲梯車 入校,消防系的學生更現學現用,在雙福分隊指導下,操作起雲梯車來。

吳鳳科大是國內獨特以安全為發展核心的科技大學,吳鳳消防系更是首個在警政體系外,設立給 一般大學生就讀的科系,截至目前已培養近180位學生考上消防員,還有200多位學生,通過考選 部消防設備師士考試,畢業生在消防界已佔有一席之地。

今年初吳鳳科大聽聞嘉義縣消防局有車況良好的雲梯車要除役,便積極爭取退役車輛進入校園, 提供更多讓學生實習操作消防機械的機會。嘉義縣消防局局長呂清海指出,本次退役的雲梯車隸 屬雙福分隊,就在吳鳳科大附近,這部雲梯車服勤至今已超過20年,期間參與過縣內多件高樓大 火的搶救任務,也曾參與2010年的台塑南亞大火的搶救任務,對消防救災貢獻良多,這部雲梯車 雖然車齡較高,但性能都良好,本次抈贈給吳鳳科大消防系,也希望能藉此培養更多優秀的消防 人才, 充實消防救災人力與素質。

吳鳳科大校長蔡宏榮表示,由於災害類型日趨複雜,消防救災所需面對的挑戰也日趨嚴峻,感謝 消防局捐贈這部消防雲梯車,讓本校學生有更良好的教育訓練,在人員的教育訓練上,將可創造 更符合實際的消防救災技能。



嘉義縣消防局捐赠退役雲梯車,予吳鳳科大,並與校內師生一同合影。 吳鳳科大/提供